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ATA nº. 008 de 21 de Maio de 2024. 

Ao 21 (vigésimo primeiro) dias de Maio de Dois mil e vinte e quatro 21.05.2024, as 10:30 

horas, reuniram-se ordinariamente na Escola Municipal Botuverá na Comunidade Madre 

Paulina  em Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso; os seguintes Vereadores FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, AGENOR DA ROCHA CORREA, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI. O vereadores  FABIO DA SILVA SOUZA e 

CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI estiveram ausentes por motivos pessoais. - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 8° Sessão 

Ordinária de 2024 - Sessão Itinerante Botuverá,  mediante normas regimentais desta 

Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor ELÇO DOMINGOS ALVES  para que proferisse a leitura das seguintes matérias em 

pauta:  - INDICAÇÃO Nº 037/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM NOVO 

POSTO DE SAUDE NA COMUNIDADE MADRE PAULINA “BOTUVERÁ”. -  INDICAÇÃO Nº 

038/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONTRATAR 01 ZELADOR PARA A ESCOLA 

MUNICIPAL BOTUVERÁ”.  -  INDICAÇÃO Nº039/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO 

DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DE SE 

TOMAR MEDIDAS JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COM O OBJETIVO DE CONSTRUIR 

COBERTURA NO PARQUINHO INFANTIL DA ESCOLA MUNICIPAL BOTUVERÁ”. -  

INDICAÇÃO Nº040/2024 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL COM CÓPIA A SECRETARIA DE OBRAS, A NECESSIDADE DE 

LIMPEZA NOS ENTORNOS DA ALDEIA UTAWANA, SITUADA NESTE MUNICIPIO, NO 

TERRITORIO INDIGENA DO XINGU”. -  MOÇÃO DE APELO Nº002/2024 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “APELA AO EXECUTIVO QUE DESTINE UMA 

CASA PARA ACOMODAÇÃO/ALOJAMENTO GRATUITO DOS PROFISSIONAIS DA SAUDE E 

DA EDUCAÇÃO DESIGNADOS PARA DESEMPENHAR SUAS FUNÇOES NAS COMUNIDADES 

NOVA ALIANÇA E BOTUVERÁ”.   PROJETO DE LEI N° 011/2024, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 

TERMO DE COOPERAÇÃO COM A FEDERAÇÃO DE MOTOCICLISMO DO ESTADO DE MATO 

GROSSO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 009/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº084, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 
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 UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador AGENOR DA ROCHA CORREA  inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Fala que o próximo prefeito que entrar tem que fazer um posto de saúde novo 

e que ate o dono da fazenda falo que se fizesse uma parceria com a prefeitura e 

fazendeiros da região para fazer um posto novo para atender toda a comunidade local e 

das proximidades. Fala que os vereadores são espelho do prefeito e que devem fazer um 

bom trabalho e deseja que as coisas vão melhorando cada vez mais e elogia os trabalhos 

do Prefeito Volney. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos e se diz muito feliz com a sessão 

itinerante. Fala que está a disposição de Botuverá e que sempre esta em busca do melhor 

para a região. Sem mais, finaliza sua fala. -  O Vereador PAULO LUIS DA SILVA  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que é muito importante a 

realização de sessões assim e que no futuro será alguma criança de hoje que estará 

ocupando os cargos de vereador e prefeito. Fala que o trabalho de vereador é muito 

importante assim como tantos outros. Sem mais finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada 

a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, 

discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente. -  O Vereador 

ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Reforça suas indicações e agradece o apoio dos vereadores. Sobre a madeira da ponte 

que está sendo construída diz que a Empresa tem um contrato com o município e explica 

sobre o mesmo e os itens do contrato em questão e expõe suas opiniões sobre os fatos. 

Agradece novamente a toda comunidade pela recepção e fala que fica muito emocionado 

com a presenças dos alunos e diz que futuramente algum deles serão nossos 

representantes. -  O Vereador FLAVIO KUNRTAH  inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Fala que é seu segundo mantado e que visitou pouco a comunidade 

mais que é parceiro dos vereadores que estão preocupados com a Comunidade. Sem mais 

finaliza sua fala. - O Vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala um pouco sobre a escola local e diz que gostou 

muito e que vai solicitar uma dessa para as aldeias. Fala que esteve em Brasília onde 

esteve reunido com membros do governo que o informaram que a BR242 esta aprovada 

e que a mesma agora será pela estrada de Canarana. Fala que participou de um seminário 

sobre Turismo na Area Indígena e fala um pouco de como estão lutando para conseguir e 

que tem ONG que não aceitam isso e isso atrapalha o desenvolvimento de nosso 

município e que estão lutando para tentar regularizar essa parte. Agradece o Volney e 

secretario de obras que estão ajudando muito as aldeias.  Fala que os vereadores não 

conseguem resolver as coisas sem o apoio do Prefeito e que todos os vereadores lutam 

muito para o desenvolvimento do município. Sem mais finaliza sua fala. - O Vereador 
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 RENE JOAO SIEGUM   inicia agradecendo a Deus e cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Agradece o apoio dos vereadores quanto a sessão itinerante. Pede 

desculpas por as vezes acabar desabafando e fala que tem sangue nas veias e que se 

deixar ele quieto ele não vai falar. Fala que não pode elogiar o secretário de obras porque 

nunca é atendido.  Fala que os vereadores que não vieram foram por opção deles. E diz 

que é muito triste fazer várias indicações e nunca ser atendido e por isso vai atras de 

outras amaneiras de conseguir benefícios para o município. Explica que não é atendido e 

que nem por isso para de fazer seu trabalho e que devem trabalhar em união se não nada 

vai para frente. Explica que os vereadores são julgados fora por conta de alguns que 

deixam marcas ruins. Sem mais finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, o 

Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida 

e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

  

 

ELÇO DOMINGOS ALVES  

..................................................................................................................... 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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